

Приветствую вас, родители первоклассников!

Сегодня мы встречаемся первый раз, чтобы отправить детей в уникальное путешествие знаний.

Мой путь в мир школы был интересным и разносторонним: детский дом и психологическая помощь ребятам с изломанными судьбами, затем дошкольники, подростки – всё мне подсказывало, что мое место рядом с детьми.

Сегодня я руководитель сельской школы со сплоченным коллективом и глубокими традициями. Мы стремимся сохранить свою самобытность, но сегодня необходимо жить и развиваться вместе с современным обществом.

От моего управления зависит многое - слаженная работа коллектива, эффективное взаимодействие в образовательном процессе. Быть руководителем современной школы - значит понимать необходимость изменений, руководить ими и меняться самой. Считаю важной задачей развивать коммуникативные умения и знания современных технологий.

Участие детей в школьных проектах «Воспитательные практики развития юнармейского движения в школе» и военно-патриотическом клубе «Защитник» воспитывает настоящих патриотов нашей страны.

Наши учащиеся в составе Образцового фольклорного ансамбля «Родничок Кубани» занимают призовые места краевого уровня, что позволяет развивать творческие способности и сохранять традиции местного фольклора.

В школе действуют федеральные программы «Современная школа», «Точка Роста» естественнонаучного профиля для воспитания будущих ученых нашей страны.

Конкурс «Директор школы Кубани» 2025 г. - возможность почерпнуть бесценный опыт участников, который станет точкой роста моей управленческой карьеры.

Уважаемые родители, верю, что вместе мы обеспечим эффективный и увлекательный образовательный процесс для участников школьной команды.

С уважением, А.В. Цапенко